

Политика использования файлов cookies ООО «Партнер»

ООО «Партнер» обрабатывает данные, указанные в настоящем документе. Внимательно ознакомьтесь с настоящей «Политикой использования файлов cookies» (далее – «Политика»). Политика описывает правила обработки файлов «cookies» (далее – «Cookies») и схожие технологии при посещении сайта <https://ecqwa-promo.ru/> (далее – «Сайт»). Используя Сайт, Вы подтверждаете своё согласие с настоящей Политикой. Сайт принадлежит ООО «Партнер» (Место нахождения: 105082, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Басманный, пер. Переведеновский, д. 13, стр. 4, этаж 2, помещ. I, ком. 1, ОГРН 1217700406770, ИНН 9701183454). Вы также можете отказаться от обработки Cookies в соответствии с пунктом 5 настоящей Политики.

1. Что такое Cookies?

Cookies — это небольшой фрагмент данных, который Сайт запрашивает у браузера, используемого на Вашем компьютере или мобильном устройстве. Cookies содержат информацию о Ваших действиях на Сайте, а также могут содержать сведения о Вашем оборудовании, дату и время сессии. Cookies хранятся локально на Вашем компьютере или мобильном устройстве. Вы можете как удалять уже сохраненные Cookies по своему желанию, так и ограничить (запретить) их сбор, задав соответствующие настройки в Вашем браузере. Более подробную информацию о том, как это сделать, Вы можете найти в пункте 5 настоящей Политики. **Обращаем Ваше внимание, что в указанном случае мы не сможем гарантировать работоспособность Сайта и доступность его функционала в полном объёме.** Для целей настоящей Политики под Cookies понимаются далее также любые другие схожие технологии.

2. Как мы используем Ваши Cookies?

Cookies используются ООО «Партнер» в целях:

- улучшения и обеспечения нормального функционирования, работоспособности и безопасности Сайта;
- регистрации аккаунта на Сайте и упрощения последующей процедуры авторизации;
- сбора информации о пользовательской сессии, формирования статистики использования Сайта (например, подсчета посетителей Сайта, выявления

часов пиковой пользовательской активности), анализа опыта пользовательского взаимодействия с Сайтом (например, определения индивидуального «пути следования» пользователя при использовании Сайта), т.е. для оптимизации дизайна и структуры Сайта с точки зрения удобства его использования, оперативного поиска нужной информации и общего улучшения пользовательского опыта.

Ваше согласие в соответствии с настоящей Политикой действует до тех пор, пока Вы не примете решение удалить сохраненные Cookies и (или) ограничить (запретить) их сбор, как это описано в пункте 5 настоящей Политики.

3. Как мы обрабатываем Ваши Cookies?

Мы обрабатываем полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как Яндекс.Метрика.

Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика)

Сайт использует Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика), службу веб-аналитики ООО «Яндекс», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16, (далее – «Яндекс»).

Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика) использует Cookies для анализа активности пользователей Сайта.

Информация, собранная с помощью Cookies, не раскрывает личность пользователя, но может помочь улучшить работу Сайта. Информация об использовании Сайта, собранная с помощью Cookies, будет передана Яндексу и сохранена на собственных серверах Яндекса. Яндекс будет обрабатывать эту информацию, чтобы оценить, каким образом используется Сайт, составлять отчеты о работе Сайта и предоставлять другие услуги. Яндекс обрабатывает указанную информацию в соответствии с условиями использования сервиса Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика).

Вы можете запретить сбор данных, которые генерируются Cookies в процессе использования Сайта, и последующую передачу их в Яндекс, а также обработку этих данных Яндексом, загрузив и установив плагин для Вашего браузера, доступный по следующей ссылке:
<https://yandex.com/support/metrica/general/opt-out.html?lang=ru>.

4. Какие виды Cookies мы используем?

Основные

Данные Cookies необходимы для того, чтобы обеспечить базовое функционирование Сайта. В частности, они позволяют пользователям регистрироваться и проходить авторизацию (идентификацию) на Сайте, перемещаться по нему и просматривать его содержимое, а также позволяют «узнавать» пользователя для возможности предоставить запрошенную им услугу (например, сохранить ранее введенные им данные для входа на Сайт, чтобы впоследствии ускорить процедуру авторизации).

Сессионные (сессионные)

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице Сайта. Обычно сессионные Cookies удаляют через некоторое время после того, как Вы закрываете окно Сайта. Сессионные Cookies позволяют помнить информацию о Вашем выборе на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Cookies, которые хранятся на Вашем компьютере или мобильном устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного Сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах использования Сайта.

Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя и при возвращении на Сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных Вами действиях.

Аналитические/маркетинговые

Включают в себя информацию о том, как Вы используете Сайт, например, какие страницы Вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Мы используем эти Cookies, в основном, для того чтобы улучшить функционал Сайта и Ваш пользовательский опыт при его использовании.

5. Как отказаться от обработки Cookies?

Cookies устанавливаются в браузер на Вашем устройстве — в большинстве случаев это происходит автоматически. Вы можете отказаться от сохранения и использования Cookies на своем устройстве или удалить уже сохраненные Cookies в настройках Вашего браузера.

Вы можете регулировать сбор информации Cookies путем производства соответствующих настроек в Вашем браузере. Чтобы получить инструкцию,

как блокировать или удалить любые Cookies, зайдите в раздел «Помощь» или «Поддержка» Вашего браузера. **В случае отключения функции Cookies или её блокировки мы не сможем гарантировать работоспособность Сайта и доступность его функционала в полном объёме.**

Информацию об управлении Cookies в браузере можно получить на веб-сайтах разработчиков вышеуказанных браузеров.

6. Заключительные положения Политики

Периодически могут вноситься изменения и/или дополнения в Политику. Если в Политику будут внесены изменения, обновленная версия Политики будет размещена по тому же адресу, по которому размещена настоящая Политика, при этом администрация Сайта не будет информировать пользователей Сайта о таких изменениях путем направления им каких-либо специальных уведомлений. Пользователю рекомендуется регулярно просматривать данную страницу, чтобы иметь актуальную информацию. Любые изменения в Политику вступают в силу с момента её размещения по текущему адресу.

7. Как с нами связаться?

В случае возникновения вопросов, связанных с обработкой Ваших персональных данных или реализацией Ваших прав как субъекта персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с нами, используя электронную почту: faq@ecqwa-promo.ru